DOM ZDRAVLJA ZADARSKE ŽUPANIJE

Ulica Ivana Mažuranića 28B, ZADAR
OIB:  82455745471
Zadar, 12. travnja 2023.godine
URBROJ: 01-1293/2023

· SVIM   - 

GOSPODARSKIM SUBJEKTIMA

Predmet: 
Izmjena  -  Poziva za dostavu ponuda u postupku jednostavne nabave Izmjena prostorne organizacije ginekoloških ambulanti 
1. Naručitelj mijenja točku 2.8.2. Poziva za dostavu ponuda URBROJ:01-1013/2023 tako da sada ista glasi:
2.8.2. Uvid na lokaciji: prije dostave ponude za predmetni postupak nabave ponuditelji su dužni obaviti obilazak na samoj lokaciji i upoznati se stanjem na gradilištu. 
Svoj obilazak dužni su najaviti mail-om najkasnije do 13. travnja 2023.godine do 14:00 sati na sljedeće e-mail adrese: 
· dzz@dzzdzup.hr
· mcavic@dzzdzup.hr 
uz navođenje podataka o djelatniku (ime, prezime, funkcija) koji će obaviti obilazak i kontakt telefon. Obilazak se može obaviti najkasnije do 14. travnja 2023.godine do 14:00 sati.
Temeljem obavljenog uvida Naručitelj će svakom ponuditelju koji obavi uvid na gradilištu izdati Potvrdu o obavljenom uvidu na gradilištu, a koju je potrebno priložiti u sklopu svoje ponude. Ponuda ponuditelja koji dostavi ponudu, a ne obavi obilazak same lokacije/gradilišta biti će odbijena.
2. Naručitelj mijenja točku 6. Poziva za dostavu ponuda tako da sada ista glasi:

6.  DOSTAVA, ZAPRIMANJE I OTVARANJE PONUDA:
Dostava ponuda: Rok za dostavu ponude je 17. travnja 2023.godine do 12:00 sati, do kada ponuda mora biti dostavljena na protokol naručitelja putem Urudžbenog zapisnika, bez obzira na način dostave. Ponuda mora biti dostavljena u pisanom obliku, u zatvorenoj omotnici s nazivom i adresom naručitelja: Dom zdravlja Zadarske županije, Ulica Ivana Mažuranića 28B , 23 000 Zadar, uz naznaku: 
NE OTVARAJ – '' Izmjena prostorne organizacije ginekoloških ambulanti''

 te nazivom i adresom ponuditelja
Ponude koje nisu pristigle u propisanom roku neće se otvarati i vraćaju se ponuditelju neotvorene.

Do isteka roka za dostavu ponude ponuditelj može dostaviti izmjenu i/ili dopunu svoje ponude ili može pisanom izjavom odustati.

Izmjena i/ili dopuna ponude te pisana Izjava o odustajanju od ponude dostavljaju se na isti način kao i ponuda s obveznom naznakom da  se radi o izmjeni i/ili dopuni ponude, odnosno o odustajanju od ponude. Urudžbeni Zapisnik ima funkciju Upisnika o zaprimanju ponuda.

Zaprimanje ponuda:  Pravodobno dostavljena ponuda te izmjena i/ili dopuna ponude upisuje se u Upisnik o zaprimanju ponuda, te dobiva redni broj prema redoslijedu zaprimanja. Upisnik je sastavni dio Zapisnika o otvaranju ponuda.

Naručitelj će na omotnici ponude naznačiti datum i vrijeme zaprimanja. Ponuditelju koji neposredno dostavlja ponudu, naručitelj će izdati Potvrdu o zaprimanju ponude.

Ponuda dostavljena nakon isteka roka za dostavu ponuda ne upisuje se u Upisnik o zaprimanju ponuda, nego se obilježava kao zakašnjela i neotvorena se vraća pošiljatelju.
3. Sve ostale nespomenute točke Poziva za dostavu ponuda URBROJ:01-1013/2023 ostaju na snazi neizmijenjene.
STRUČNO POVJERENSTVO 
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